

Supervizijski seminar prema TCI smjernicama

16. do 20. veljače 2024.

Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu u suradnji s Institutom Ruth Cohn iz Austrije organizirao je **Supervizijski seminar prema TCI smjernicama** koji je održan u Splitu, od 16. do 20. veljače 2024. Seminar je vodio dr. sc. o. Hermann Kügler, pastoralni psiholog i predavač na Institutu Ruth Cohn u Berlinu, a prof. dr. sc. Jadranka Garmaz, sveučilišna nastavnica religiozne pedagogije i katehetike na KBF-u u Splitu, na čiju je inicijativu TCI i započeo svoj put u Republici Hrvatskoj, uz aktivno sudjelovanje na seminaru bila je i u ulozi prevoditeljice. Na seminaru je sudjelovalo dvadesetak polaznika različitih zanimanja, životne dobi i stupnjeva poznavanja TCI-a što je pridonijelo kvaliteti i dinamici ove TCI grupe.

Cilj seminara bio je osnažiti kompetencije polaznika u suočavanju s poteškoćama i teškim situacijama u osobnom i profesionalnom životu. Sudionici seminara imali su prigodu tijekom osamnaest radnih jedinica promišljati o tome kako njihove snage i ograničenja utječu na njihove postupke i reakcije; koji aspekti TCI-ja kao stava i metode im odgovaraju, a koji su im teški; u kojoj mjeri projekcija, transfer i kontratransfer igraju ulogu u vođenju i sudjelovanju te kako mogu bolje razumjeti teške sudionike i situacije te se konstruktivno nositi s njima. Osim toga, polaznici su imali prigodu upoznati različite supervizijske metode i tehnike u rješavanju konkretnih supervizijskih pitanja.

TCI seminar završio je podjelom potvrda o stručnom usavršavanju koje su izdali Institut Ruth Cohn i Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, temeljem čl. 115. st. 4. *Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi*. U ime organizatora potvrde su podijelili prof. dr. sc. Jadranka Garmaz i dr. sc. o. Hermann Kügler. Radost zajedništva, rada i učenja te pozitivna recepcija i zadovoljstvo sudionika konceptom TCI-a, razlozi su što se svake godine uključuje sve više zainteresiranih na TCI seminare. Stoga, organizatori tijekom sljedeće godine planiraju organizirati one TCI seminare koji će svima zainteresiranima omogućiti završetak temeljne izobrazbe i stjecanje prvog stupnja TCI edukacije, ali i nastavak izobrazbe za stjecanje diplome u TCI-ju.

Sabina Marunčić